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[TpobnemMHi 3annTaHHS

LLlo 6yae 3
KYNbKOIO, SIKLLO

HUTKY nepepizaTtn?

AKUM € xapakTtep
pyXy Tifna nig 4yac
MOro nagiHHA?




[TpobnemMHi 3annTaHHS

fhi

| [TosicHITL AaHI gocnigu
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BinbHe nagiHHA

BinbHe nagiHHA — Ue
nagiHHA TNy
6e3noBiTPAHOMY NpoOCTOPI,
TOOTO NaaiHHA nuwie nia
AOIE0 CUNU TAXIHHS

[TpuckopeHHsA BINNIbHOro nagiHHA
noornin3y noBepxHi 3eMni:
BepTUKanbHO BHU3




CnpoLleHHa npu po3B’si3aHHI 3aaau

1. 3i 30iNbLWeHHAM
BUCOTU g 3MEHLUYETbLCH

Yu BaXXnNmBo
BpaxoByBaTH

AaHI paKkTopun
npu po3B'A3aHHI
3agav’?

3. PyxoBi Tin 3aBaxae
onip NoBITpA




CnpoLleHHa npu po3B’si3aHHI 3aaau

1. 3i 36inbLWeHHAM CnpoLueHHs npu po3s’
BUCOTU g 3MEHLUYETLCS f3aHHi 3a0au

CB noB’si3aHy 3 TOYKOK Ha NOBepPXHi
3emMri, BBaXKaTuMmeMo iHepuiaribHOIO

Po3rnagaTtumemo pyx Tin,

po3TalloBaHUX NO6GNN3y noBepxHi 3emni

Posa’ﬂsyroqu 3agadi, BBaXxatTumemo, Lo
=10~ SAKLWO He 3a3Ha4YeHo IHLWe

CZ,

3. PyxoBi Tin 3aBaxae Onopom noBiTpA OyaAeMo HexTyBaTu
° onip nNoBiTps °




Pyx Tina, KNHYTOro BEPTUKanbLHO Bropy abo BHU3

Pyx Tina, KWHYTOro
BepTUKaribHO Bropy
abo BHU3 — Le
PIBHOMPUCKOPEHUN
NPAMONIHIMHUN PYX

AOPIBHIOE
NMPUCKOPEHHIO
BIFIbHOIro nNagiHHA:

—

a=g




Pyx Tina, KNHYyTOro BEpTUKanbLHO Bropy abo BHU3

Popmynu Anga po3paxyHKy KIHeMaTUYHUX XapaKTepPUCTUK BINIbHOro naaiHHA
PiBHONnpuckopeHuun pyx ysgaoBsx oci OX BinbHe napiHHA y3aoBX oci OY
[TpoeKuis WBUAOKOCTI pyxXy

[1poekKuia nepemMilleHHS

PIBHAHHA KOOpAUHATK




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

1. Kynsa BinbHO
nagae Ha
noBepxHIo 3emMni

3 BUCOTU 245 M.
3HauAaiTb Yac
nagiHHA Ta
LWUBUAKICTb Kyni B
MOMEHT yaapy.




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

2. Tino BINbHO
nagae 3 BUCOTM
80 M. Axun wnsax
npowvae ue Tino

3d OCTAHHIO

CeKyHAay
nagiHHA?




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

3. M’aa4, AKMN KUHYNN
3 NoBepxHI 3emMni
BepTUKaribHO Bropy,
BnaB 4yepe3 3 c. 3

AKOI WWBUAOKICTHO
KUHYJIIM M’S4 | Ha AKY
BUCOTY BIH
nigHABcA?




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

4. 3 AKoro
NOo4YaTKOBOIO
LWWBUAOKICTIO cnia
KUHYTU M’AY

BepTUKaribHO Bropy,
oo 4yepe3 8 c BiH
nagaB BHU3 I3
weuakicto 20 m/c?




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

5. TINo KMHynun
BepPTUKaNbHO Bropy
3 MOYaTKOBOIO
WwBMUAKICTIO 25 M/cC.

Uepe3 CKINbKN
CeKyHp Tirlo oyge Ha
BUcoti 20 m?
BignoBiab NOACHITh.




3annTaHHAa Ang PpoHTanbHOro ONUTYBAHHS

1. Akun pyx HasaMBakTb BISIbHUM NagiHHAM Tin?
fAKnm € xapaktep LbOro pyxy?
2. 7K HanpsAMneHo NPUCKOpPeHHSA BiINMTbHOro naaiHHA
Ta YOMYy BOHO OOPIBHIOE?

TiSI0O KNHYTO BEpPTUKANbHO?

3. AlKknn BUrnag MaTuMyTb PIBHAHHSA PYyXY, AKLO



[lomallHE 3aBAaHHA

OnpauroBaTt § 7 NyHKT 1-3,
BnpaBa Ne 7 (1-2)




